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VĚTŘKOVICE

Vážení spoluobčané,

nacházíme se v období vrcholícího léta. Prázdniny se školákům a studentům 

navzdory přehouply do své druhé poloviny, většina z vás si užívá dny 
zasloužené dovolené a teplé letní večery vybízejí k příjemnému posezení   
s  rodinou či přáteli.  Ale pozor, i v těchto dnech je potřeba být stále ostražitý,   
a pokud se rozhodnete, že dny volna využijete k tomu, že se prostřednictvím 
internetových bazarů zbavíte nepotřebných věcí, věnujte prosím zvýšenou 
pozornost následujícím řádkům.

POLICIE ČR VARUJE PŘED DALŠÍM ZPŮSOBEM PODVODNÝCH 
PRAKTIK NA INTERNETOVÝCH BAZAROVÝCH PORTÁLECH.

Ozve se kupující, projeví zájem o nabízené zboží a pošle vám odkaz na platební 
bránu, kam složí peníze. Kupující také může poslat odkaz na přepravní 
společnost, která kromě platby zajistí i přepravu zboží. JIŽ V TOMTO 
OKAMŽIKU POZOR! Tyto odkazy jsou podvržené a nikdy do nich nezadávejte 
žádné údaje o platební kartě nebo vašem internetovém bankovnictví! Místo 
peněz za zboží, které prodáváte, přijdete o peníze z vašeho účtu. Kupující – 
pachatel – má obrazně řečeno klíče k vašemu trezoru, ale vy u něj bohužel 
nestojíte! 
JAK OMEZIT RIZIKO PODVODU? Dbejte pravidel příslušného bazarového 
portálu a vždy komunikujte pouze na jeho platformě a ne prostřednictvím 
odkazu, na který kliknete. Pokud to bazarový portál neumožňuje, předávejte 
kupujícímu pouze jediný údaj, který k zaplacení potřebuje, a to je číslo vašeho 
účtu a banku. Při jakýchkoli pochybnostech obchodu okamžitě proces přerušte   
a  vše ukončete. V případě podezření, že jste se stali obětí podvodníka, 
kontaktujte Policii ČR a volejte 158.

Přejí vám hezký zbytek léta bez jakýchkoli nepříjemností.

Miroslav Černoch, starosta obce
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Mikroregion Moravice - 
door to door systém sběru 
a svozu odpadů

Venkovský mikroregion Moravice, příjemce dotace   
z  Operačního programu Životní prostředí, předložil 
1. monitorovací zprávu k plnění vybudované kapacity. 
Závaznými indikátory dle Rozhodnutí o poskytnutí 
dotace ze dne 26. 10. 2020 byly: Nově vytvořená kapacita 
systémů separace a svozu všech odpadů s cílovou 
hodnotou 290,0 t. 
Dle podaných Hlášení o produkci a nakládání s odpady 
za rok 2022 (ISPOP) bylo od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 
svezeno z obcí Březová, Kružberk, Melč, Moravice, Nové 
Lublice, Radkov, Staré Těchanovice, Svatoňovice   
a  Větřkovice a pořízených nádob celkem 505,74 tun 
tříděných odpadů, které byly předány k materiálovému 
využití. Na základě těchto dat lze konstatovat, že 
vybudovaná kapacita byla naplněna ze 174 %. Díky 

realizaci projektu se významně podařilo jednak zvýšit 
množství recyklovatelných odpadů, ale snížilo se 
množství směsného komunálního odpadu. Rozdíl   
v  jednotlivých množstvích v porovnání s rokem 2018, 
kdy byl projekt zpracováván, je uveden v následujících 
grafech (graf č. 1 DSO-VMM, graf č. 2 - Obec Větřkovice)
Pro porovnání let 2018 a 2022 byly brány již všechny 
odpady vznikající na území sledovaných obcí i ty, které 
nepocházejí z pořízených nádob. Bez započítání těchto 
odpadů by nebylo porovnání kompletní, protože i v roce 
2018 se tyto odpady v APPO započítávaly. Množství 
vytříděného skla se nijak výrazně nezměnilo, u ostatních 
tříděných odpadů je pozorován významný nárůst.
Jednoznačně lze konstatovat, že realizace projektu 
významně přispěla ke zkvalitnění třídění odpadů   
v našem regionu. V porovnání s rokem 2018 nebylo na 
skládky uloženo předáno 312 t směsného komunálního 
odpadu. Realizace tohoto projektu přispěla k plnění cílů 
Plánu odpadového hospodářství Moravskoslezského 
kraje i ČR.

Zdroj: ASHPA oběhová hospodářství, s.r.o.

Odpadové hospodářství v našem regionu

Venkovský mikroregion 
Moravice

Obec Větřkovice
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UDÁLOSTI POSLEDNÍHO MĚSÍCE 
VE ZKRATCE

Rekonstrukce sportovně společenského areálu. Během 
uplynulého období bylo dokončeno broušení sádro-
kartonových konstrukcí a montáže stropních podhledů. 
Pokračují práce na fasádě, probíhá montáž keramických 
obkladů a dlažeb, probíhá malování a byla zahájena 
kompletace elektro. Byly zahájeny práce na dřevěné 
terase a terénní úpravy.
Rekonstrukce povrchu parkoviště u ZŠ. V návaznosti   
na rekonstrukci propustku u ZŠ byla provedena oprava 
povrchu části parkoviště mezi ZŠ a hřbitovem, kdy došlo 
k výměně plastových zatravňovacích prvků za 
betonovou dlažbu AKVAGRASS.

Oprava povrchu místní komunikace 2c. 30. 6. byla 
provedena oprava povrchu místní komunikace „2c“   
v úseku od sjezdu ze silnice III/4629 (J.K. Food) po č. p. 
28 metodou recyklace s příměsí cementové složky. 
Projekt FVE na budově KD a OÚ. 3. 7. 2023 uzavřela 
obec Větřkovice se společností ČEZ „Smlouvu o  
uzavření  budoucí smlouvy o připojení výrobny k DS 
hladiny NN“. Vzhledem k nedostatečné kapacitě 
přenosové soustavy bude realizace projektu zahájena ve 
II. pol. roku 2024.

Kanalizace a ČOV, dokumentace pro Územní 
rozhodnutí. Dne 4. 7. bylo provedeno sedm sond v rámci 
inženýrsko geologického průzkumu výlučně na 
pozemcích obce. V úterý 11. 7. proběhla další 
koordinační schůzka s projektanty, která byla svolána za 
účelem projednání dílčích změn situačního umístění stok 
nové splaškové kanalizace, čerpacích stanic a domovních 
částí kanalizačních přípojek. Změny byly způsobeny 
nesouhlasy nebo připomínkami vlastníků dotčených 
parcel. Tyto změny mají výrazný dopad na návrh 
stokové sítě, bude nutné aktualizovat číslování šachet, 
podélné profily stok atd. Situační trasy stokové sítě, 
odboček a umístění ČOV byly odsouhlaseny. Po dořešení 
dvou otevřených bodů bude možné zahájit inženýrskou 
činnost a majetkoprávní agendu.
Omezení tranzitní dopravy nad 12 t obcí. Dne 13. 7. 
2023 podala obec odboru služeb MÚ Vítkov žádost   
o  stanovení místní úpravy provozu na pozemních 
komunikacích spočívající v odklonění tranzitní nákladní 
dopravy nad 12 t mimo obec Větřkovice, kde z důvodu 
zkracování trasy mezi sil. I/57 a II/462 dochází   
k nadměrně vysoké dopravní zátěži.
Navýšení kapacity školní družiny při ZŠ a MŠ 
Větřkovice, p.o. Odbor školství, mládeže a sportu KÚ 
MSK rozhodl o navýšení kapacity školní družiny při ZŠ 
a MŠ Větřkovice, p.o., na nejvyšší povolený počet žáků 
40 s účinností od 1. 9. 2023.
Oprava silnice III/4629. 17. 7. zahájila SSMSK opravu 
silnice III/4629 v úseku od křižovatky se silnicí III/46211 
k napojení na I/57. Oprava bude dokončena v polovině 
měsíce října t.r.
Alej Větřkovice. Byla podána žádost o dotaci na projekt 
„Alej – Větřkovice“ z grantové výzvy Nadace Partnerství 
„Sázíme budoucnost s KB Penzijní společností 
2023“. V případě, že bude žádost úspěšná, bude projekt 
realizován v listopadu 2023.
Přeshraniční spolupráce. Dne 4. 7. bylo obci doručeno 
konečné vyjádření ke kontrole dílčí Zprávy o realizaci   
a dílčí soupisky dokladů projektu s názvem „Dny Obce – 
dny integrace“. Celkové způsobilé výdaje schválené 
řídícím výborem Euroregionu Silesia činí 3 145,44 EUR, 
výše dotace z ERDF činí 2 673,63 EUR (85 %).

Miroslav Černoch, starosta obce

USNESENÍ STAROSTY  č. 29/2023

Dne 12. 7. 2023 bylo na úřední desce zveřejněno 
Usnesení starosty obce  Větřkovice č. 29/2023 ve věci 
Uzavření smluv o výpůjčce části pozemků parc. č. 
187/3 a 187/5, oba k. ú Větřkovice u Vítkova, jako 
dočasné řešení pro zejména „právní mezidobí“, kdy 
jsou zde dočasné překážky pro trvalé vyřešení 
předmětné situace věcněprávním způsobem, přičemž 
smluvní strany do budoucna směřují primárně k prodeji 
předmětných částí pozemků.
 

Miroslav Černoch, starosta obce

INFORMACE O ČINNOSTI OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ LESY VI/2023

V současné době až do podzimu budou probíhat 
výřezy nežádoucích dřevin současně s vyžínáním.
Obec podala žádost o poskytnutí finančního příspěvku 
na hospodaření v lesích poskytovaných z rozpočtu 
Ministerstva zemědělství ve výši 312.150,- Kč.
V závěru měsíce byl obci zhotovitelem předán lesní 
hospodářský plán na období 2023 - 2032.
Náklady (vyžínání + ostatní): 29.325,- Kč
STAV K 30. 6. 2023: +32.576,- Kč

Zdeněk Svoboda, lesník
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Dne 23. června 2023 uspořádalo Zemědělské a obchodní 
družstvo SLEZSKÁ DUBINA v době od 13.00 hodin 
„Den otevřených dveří“, který byl určen nejen pro členy 
družstva a spolupracující firmy, ale také pro širokou 
veřejnost. 
U vstupu do areálu družstva ve Větřkovicích jsme 
připravili pro návštěvníky uvítací občerstvení a balíčky  
s propagačními a dárkovými předměty. 
Trasa obhlídky byla přehledně označena a každého 
postupně provázela jednotlivými stanovišti, na kterých 
byla prezentována náplň činností jednotlivých středisek 
družstva. 
Traktory, řezačka a závěsné stroje zastupovaly rostlinnou 
výrobu. Ke každému stroji byl umístěn panel s popisem 
výkonu, stáří, spotřeby a další informace. Děti a také 
rodiče si mohli všechny stroje prohlédnout zblízka a měli 
možnost se do strojů posadit a vyzkoušet si výhled 
přímo z kabiny. 
V živočišné výrobě upoutala návštěvníky telátka   
v  boudičkách. Ta se nechala pohladit a bylo možno 
pořídit si milou fotografii. 

Od 15:30 hodin probíhala komentovaná ukázka dojení 
krav v dojírně, která sklidila velký zájem a ohlas.
U bioplynové stanice vysvětlili naši zaměstnanci proces 
výroby elektřiny, tepla a výrobu vedlejších produktů – 
separátu a fugátu, které používáme jako přírodní hnojivo 
pro růst polních plodin a které také získávají stále větší 
oblibu u zahrádkářů. 
Celá prohlídka byla ukončena naučnou a vzdělávací 
částí, kde si děti i dospělí mohli vyzkoušet své znalosti v 
oboru zemědělství. Také zde byly fotografie z letošní 
sklizně senáže, momentky z živočišné výroby – krávy a 
telátka a v neposlední řadě fotografie z naší Ekofarmy 
Vlkovice.

Na své si přišli i labužníci, protože na konci trasy pro ně 
bylo připravené grilované divoké prase, vyuzené 
trampské cigáro, větřkovské koláčky s kávou   
a  vychlazené čepované pivo, včetně nealko nápojů. 
Nabídku pohoštění doplnil Tazi-Team langoši, 
hranolkami a párkem v rohlíku.

Rodiče tento čas využili k posezení a popovídání, děti 
zatím řádily v připraveném obilném pískovišti, které 
nezelo ani chvilku prázdnotou.

Vysokou návštěvnost, cca 500 lidí, nám zajistilo slunečné 
počasí, ale i příjemná organizace celé akce.

Ing. Eva Lamatschková, Ilona Rychtarová

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ZOD SLEZSKÁ DUBINA
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V. florbalový OpenAir 

Poslední červnová středa se nesla ve svátečním duchu, 
protože jsme náš běžný středeční trénink vyměnili za   
  5. ročník florbalového turnaje OpenAir Větřkovice.  
Jubilejní ročník turnaje, ale i celého florbalového 
kroužku, přinesl dvě novinky. Trenérský tým rozšířil 
Mirek Hopp, kterému bych chtěl touto cestou 
poděkovat za jeho pomoc. Druhou novinkou je vznik 
třetí kategorie – kategorie nejmenších florbalových 
nadějí.

Zahájení turnaje se ujala naše florbalová omladina, 
která se utkala ve třech zápasech na malém hřišti. 10 
hráčů bylo rozděleno do dvou družstev a bitva mohla 
začít. Mladí hráči a hráčky bojovali jako lvi a až   
v  posledním zápase se rozhodlo, že vítězem jsou 
všichni, protože souboj skončil remízou.
Turnaj pokračoval střední kategorií, do které se zapojilo 
13 hráčů poskládaných do čtyř týmů. Sestavu doplnili 
dva šikovní brankáři - Dominik a Patrik. Hra byla velmi 
vyrovnaná a o vítězi této kategorie rozhodl pouze počet 
vstřelených gólů. Na první příčce se umístil tým 
„Tornádo“, druhé místo zaujal tým „Rozmetadla“. Třetí 
místo náleželo týmu „Modrá“ a čtveřici doplnil tým 
„Argentina“. 
Vrcholem turnaje byla bitva v nejstarší kategorii. 16 
florbalistů se rozdělilo opět do čtyř skupin a oporou jim 

byli gólmani Patrik a Tonda. Hráči předváděli své 
dovednosti a nastříleli celkem 22 gólů. Nejúspěšnějším 
týmem se stal tým „FC mně se nechce“, který svým 
soupeřům nasázel 9 gólů. Druhé místo vybojoval tým 
„Charakteři“. Na třetím místě skončil tým „Avokádo“   
a bramborová medaile náležela týmu „Lovci bund“.
Každá kategorie byla doplněna soutěží jednotlivců a byl 

vyhlášen také „NEJLEPŠÍ STŘELEC TURNAJE“. Pro 
všechny účastníky byly připraveny sladkosti a diplomy 
 a pro vítěze také krásné ceny.
Přestože nám počasí hrozilo černou oblohou, hráčské 
podmínky byly ideální a turnaj jsme si všichni moc užili. 

Martin Glauder

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Turnaj starých gard 2023

V sobotu 1.7. jsme se zúčastnili tradičního turnaje 
starých gard, který se v letošním roce konal v obci 
Bartošovice. Turnaje se opět zúčastnili tradiční týmy 
a to Skotnice, Větřkovice, Libhošť a domácí stará 
garda z Bartošovic. Po ranním rozlosování jsme 
nastoupili hned k prvnímu zápasu a po nepříliš 
dobrém výkonu jsme prohráli 1:3 s Libhoštěm.   
Ve  druhém zápase jsme narazili na Skotnici, které 
jsme podlehli výsledkem 2:5. V posledním zápase 
jsme tedy hráli s domácím týmem Bartošovic   

o celkové 3. místo. Zápas jsme zvládli velice dobře a po vítězství 4:2 jsme to třetí místo urvali. Ve finále se utkali 
Libhošť a Skotnice. Po velmi vyrovnaném a zajímavém průběhu nakonec slavili vítězství hráči ze Skotnice. Z turnaje 
jsme si odvezli také jednu individuální cenu a to pro nejlepšího střelce, kterým se stal se šesti góly Milan Mikulenka. 
Tímto bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli na tuto akci a doufáme, že nám zachovají přízeň     
i v dalším ročníku, který se uskuteční v našem nově zrekonstruovaném areálu. Těšíme se na hojnou účast fanoušků.
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Životní jubilea v měsíci srpnu 2023

Kalendář akcí v měsíci srpnu a září 2023

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Výročí Jubilant

60 let Josef Lichovník

85 let Herta Melarová

JUBILANTŮM  BLAHOPŘEJEME!

6. 8.       od 11:00 hodin Denní soutěž v požárním útoku SDH Větřkovice

26. 8.    od 11:00 hodin Větřkovská traktoriáda TAZI-TEAM Větřkovice

2. 9.      od 8:30  hodin Slivaky Open - Tenisový turnaj TJ DUBINA Větřkovice

8. 9.      od 19:30 hodin Karmáš - Letní kino Obec Větřkovice

9. 9.      od 14:00 hodin Karmáš - Zábavné odpoledne s večerní 
taneční zábavou

Obec Větřkovice

10. 9.    od 9:00 hodin Karmáš - Slavnostní mše a posezení na 
faře

Farnost Větřkovice

Žáci TJ Dubina Větřkovice

V sobotu 24.6. jsme spolu s našimi malými fotbalisty   
a  jejich rodinnými příslušníky ukončili celosezónní 
fotbalovou přípravu. V sobotním odpoledni nejprve 
sehráli malí fotbalisté zápas mezi sebou. Kluci se velmi 
snažili a zápas nakonec skončil spravedlivou remízou 
12:12 a na řadu přišly penalty, kdy penaltu kopal každý 
hráč družstva. I v této disciplíně nakonec vše skončilo 
smírně. Po tomto zápase žáků tito vyzvali své rodiče, 
aby si zahráli proti nim. Děti to strašně bavilo   
a  ukazovaly, co v nich všechno je a co se již stačily 
naučit. Na závěr si zahráli také fotbalové utkání rodiče 
proti sobě, aby kluci viděli, jak se to (ne)má hrát. Po 
těchto zápasech jsme společně opekli špekáčky, děti 
vypily šampaňské z předchozího úspěchu na turnaji ve 
Chvalíkovicích a mohli si na pár dnů odpočinout od 
tréninku a nabrat síly na další teď už tedy soutěžní 
sezonu. Děkujeme všem rodičům za účast a doufáme, 
že nám budou pomáhat po celou sezonu, aby si děti 
soutěžní zápasy užily.           Ing. Jiří Hopp, předseda TJ 

Kalendárium
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POZVÁNKY NA AKCE
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Realizace: funprint.eu

Ceník

Propagace činnosti místních složek 
a zájmových organizací

ZDARMA

Komerční sdělení ve formátu A4 1.200,-Kč

Komerční sdělení ve formátu A5 800,- Kč

Komerční sdělení ve formátu A6 300,- Kč

QR ARCHIV

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA ZPRAVODAJE 
PÁTEK 25. 8. 2023

http://funprint.eu

